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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO COLEGIADO DO PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 

SEMI-ÁRIDO

Aos seis  dias do mês de junho do ano de dois  mil  e  vinte  e quatro,  às 10 horas e 30 
minutos, através de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de 
Pós-Graduação  em Administração  da  Universidade Federal  Rural  do  Semi-Árido (PPGA/
UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 5ª Reunião Ordinária de dois mil e vinte quatro. 
Estavam presentes Ciro José Jardim de Figueiredo,  coordenador do PPGA, a professora 
Juliana Carvalho de Sousa, o professor Thomas Edson Espindola Gonçalo e o representante 
estudantil  Talles Rodrigo Barbosa de Aquino. O professor Kleber Formiga Miranda esteve 
ausente. A reunião foi presidida pelo professor Ciro Jose Jardim de Figueiredo, coordenador 
do PPGA, que apresentou a pauta com os seguintes pontos: 1. Apreciação e deliberação 
de atas passadas; 2. Apreciação e deliberação de Solicitação banca de qualificação; 3. 
Apreciação e deliberação de Solicitação de diploma; 4. Apreciação e deliberação de 
Solicitação  de  Prorrogação  de  defesa;  5.  Apreciação  e  deliberação  de  Defesa  de  
Qualificação;  6.  Apreciação  e  deliberação  sobre  pedido  de  co-orientação;  7.  
Apreciação  e  deliberação  de  pedido  de  aquisição  de  software;  8.  Apreciação  e  
deliberação de Solicitação de banca de dissertação; 9. Apreciação e deliberação de 
Solicitação de retirada de co-orientação; 10. Apreciação e deliberação de Solicitação 
de diárias para participação em evento; Outras ocorrências. A pauta foi lida e aprovada 
por unanimidade dando sequência à reunião com a discussão dos pontos. 1. Apreciação e 
deliberação de atas passadas. O professor Ciro apresentou as atas da 4° reunião ordinária 
e  6°  reunião extraordinária  do  colegiado,  as  atas  foram colocadas  em discussão  e  não 
havendo discussão foram colocadas em votação,  sendo aprovadas por  unanimidade.   2.  
Apreciação e deliberação de Solicitação banca de qualificação. Foram apresentados os 
pedidos  de  banca  de  qualificação  dos  discentes:  Talles  Aquino  e  Isabel  Brito.  As  
documentações foram apresentadas e o ponto foi  colocado em discussão.  Não havendo 
discussão, o ponto  foi  posto  em votação e aprovado por  unanimidade. 3.  Apreciação e 
deliberação de Solicitação de diploma. O pedido de solicitação de diploma do discente 
LUCAS GABRIEL DE SOUZA GALVÃO foi apresentado com a documentação conforme o 
regimento interno do PPGA. O ponto foi posto em discussão e não havendo discussão, o 
ponto foi posto em votação e aprovado por unanimidade. 4. Apreciação e deliberação de 
Solicitação de Prorrogação de defesa. O pedido de prorrogação de defesa da discente 
TADILA  LARISSA  GOMES  MOURA  foi  apresentado,  sendo  o  mesmo  assinado  pela  
orientadora, Professora Miriam Karla, com as justificativas. O ponto foi posto em discussão, e 
não havendo discussão o ponto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 5. 
Apreciação e deliberação de Defesa de Qualificação. Foi apresentada a ata de defesa de 
qualificação do discente Talles Aquino, o ponto foi colocado em discussão e não havendo 
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discussão, o mesmo foi posto em votação e aprovado por unanimidade.  6. Apreciação e 
deliberação sobre pedido de co-orientação. Foi apresentado o pedido de inclusão de co-
orientação para o  discente RAMON NOLASCO DA SILVA,  encaminhado pela  professora 
Miriam Karla. O ponto foi posto em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. 7. Apreciação e deliberação de pedido de aquisição de software. O ponto 
foi apresentado visando adquirir os softwares estatísticos para o PPGA através dos recursos 
do Edital CAPES Pos-doc. A professora Juliana explicou sobre a importância da aquisição, 
relacionados aos seguintes softwares: smartpl + spss e chatGPT. O ponto foi posto em 
discussão e aprovado por unanimidade.  8. Apreciação e deliberação de Solicitação de 
banca de dissertação. Foi apresentada a solicitação de banca do discente Layon Alcântara 
Cosme. A documentação foi apresentada e colocada em discussão, e em seguida posto em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. 9. Apreciação e deliberação de Solicitação de 
retirada de co-orientação.  O ponto foi  apresentado,  conforme justificativa da professora 
Lilian Cabral, no qual solicitou a retirada da co-orientação do Prof. Dr. Heitor. O ponto foi 
colocado  em  discussão  e  em  seguida  foi  posto  em  votação,  sendo  aprovado  por  
unanimidade. 10. Apreciação e deliberação de Solicitação de diárias para participação 
em evento. O pedido foi apresentado pela professora Priscila Vidal para participar do Brazil 
Offshore Wind & Power-to-X 2024, que ocorreu nos dias 10 e 11 de junho de 2024, em Natal-
RN. O ponto foi colocado em discussão, e não havendo discussões, foi posto em votação, 
sendo aprovado por unanimidade; Outras ocorrências. Em outras ocorrências, o professor 
Ciro  relatou  os  acontecimentos ocorridos na reunião de coordenadores da Área 27,  que 
aconteceu em Brasília. Durante os dois dias de reunião, foram apresentadas as mudanças 
na Ficha de Avaliação, havendo alterações na forma de avaliação da produção qualificada 
(indicadores internacionais) e inovação e produtos tecnológicos. Nada mais havendo a tratar, 
o presidente da reunião, Ciro José Jardim de Figueiredo, agradeceu a presença de todos e 
deu por encerrada a reunião. E eu, Juliana Carvalho de Sousa, lavrei a presente ata através 
da gravação da reunião disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação 
em Administração que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais 
presentes na reunião. Mossoró/RN, seis de junho de dois mil e vinte quatro.
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